
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
Kurzanleitung  
zur Montage und Inbetriebnahme  
des GPS-Trackers von Ortungplus 
 

Hinweis: Dieses Produkt (FMC880) wird hergestellt von Teltonika Telematics. Weitere 
technische Informationen finden Sie unter www.teltonika-gps.com. Diese Anleitung wurde 
von Ortungplus ergänzt und bereitgestellt, um Kunden im deutschsprachigen Raum eine 
verständliche und praxisnahe Unterstützung zu bieten. 
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Kurzanleitung 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Tracker montieren 

Befestige den GPS-Tracker wie in der 
Montageanleitung beschrieben direkt 
auf der Fahrzeugbatterie. 

Achte darauf, dass die GNSS-Antenne 
nach oben zeigt und das Gerät sicher 
sitzt. 

 

2. App öffnen oder Webseite aufrufen 

Lade die Ortung Plus App aus dem App 
Store (iOS) oder Google Play Store 
(Android) herunter oder besuche unsere 
Webseite unter www.ortungplus.at. 

 

3. Anmelden 

Melde dich mit den Zugangsdaten an, 
die du beim Kauf verwendet hast. 

 

4. Tracker auswählen 

Der GPS-Tracker ist bereits deinem 
Konto zugewiesen. Nach der 
Anmeldung erscheint er automatisch in 
deiner Übersicht. 

 

5. Fahrzeug hinzufügen 

Wähle den Tracker aus und lege ein 
Fahrzeugprofil an 

6. Fertig – jetzt kann’s losgehen 

Ab jetzt kannst du dein Fahrzeug in 
Echtzeit verfolgen und alle Funktionen 
der App nutzen. 

 



 

 

Montage 
 

 

• Finde die Fahrzeugbatterie. Falls vorhanden, entferne die Batterieverkleidung. 
• Reinige die Oberfläche der Batterie gründlich von Staub oder Schmutz. 
• Auf der Rückseite des Geräts befindet sich ein doppelseitiges Klebeband. 

Nutze dieses, um das Gerät auf der Batterie zu befestigen. Achte darauf, dass 
die GNSS-Antenne und die LED-Anzeigen nach oben zeigen. 

 

Stromanschluss 

Nr. Anschluss  Beschreibung 

1 GND (–)  Masse (Schwarz) 

2 +10…30 V DC (+) Stromversorgung (Rot) 

 

• Plusleitung (rot): Direkt an den Pluspol der Fahrzeugbatterie anschließen. 
• Masseleitung (schwarz): Direkt an den Minuspol der Fahrzeugbatterie 

anschließen. 

 

Verbinde die Batterie wie 
abgebildet mit dem 
Gerät.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Sicherheitshinweise 
 

 

 
Nicht öffnen oder bei beschädigter Isolierung anfassen – erst 

Stromversorgung trennen. 

 
Drahtlose Geräte können Störungen bei benachbarten 

Elektroniksystemen verursachen. 

 
Nur qualifiziertes Fachpersonal darf das Gerät anschließen. 

 
Das Gerät muss festmontiert werden. 

 
Wasser- und feuchtigkeitsempfindlich bei nicht korrekt 

verschlossenem Gehäuse. 

 
Keine Montage bei Gewitter. 

 
Batterien nicht im Hausmüll entsorgen – Sondermüll oder 

Recyclingstation nutzen. 

 

 

 

 

 

 

https://wiki.teltonika-gps.com/view/File:Bw_nb.png
https://wiki.teltonika-gps.com/view/File:Bw_nb.png
https://wiki.teltonika-gps.com/view/File:Bw_key.png
https://wiki.teltonika-gps.com/view/File:Bw_tick.png
https://wiki.teltonika-gps.com/view/File:Bw_humidity.png
https://wiki.teltonika-gps.com/view/File:Bw_ecute.png
https://wiki.teltonika-gps.com/view/File:Bw_disposal.png

	Kurzanleitung_Startseite
	Kurzanleitung

